

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Regulace v sektoru telekomunikací
Jméno autora:	Bc. Kateřina Krondáková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky, manažerství a humanitních věd
Oponent práce:	Ing. Jana Kudrnáčová
Pracoviště oponenta práce:	Energetický regulační úřad

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zadání práce považuji za náročnější. Pro její zpracování musí student zvládnout orientaci v legislativních předpisech i procesech v EU i ČR, působnosti příslušných regulačních orgánů, technických aspektech poskytovaných služeb souvisejících s provozováním sítí elektronických komunikací a ekonomickém hodnocení trhu elektronických komunikací.	

Splnění zadání	splněno
Zadání bylo splněno v plném rozsahu.	

Zvolený postup řešení	správný
Student zpracoval zadaná témata přehledně do jednotlivých kapitol. Na popis vývoje legislativního rámce dobře navazuje popis a vyhodnocení výkonnosti poskytovatelů služeb elektronických komunikací.	

Odborná úroveň	A - výborně
Student pracoval s nejhodnějšími zdroji a informacemi, které jsou veřejně dostupné. Přitom se zorientoval v regulačním rámci elektronických komunikací a jeho postupným vývoji, správně rozdělil kategorie služeb provozovatelů sítí elektronických komunikací a zpracoval přehled výkonnosti i přes obtížné získávání srovnatelných finančních ukazatelů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Práce neobsahuje žádné jazykové nedostatky, text je přehledný a srozumitelný. Rozsah i vizuální dojem je zcela vyhovující.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Student pracoval s širokým rozsahem odpovídajících zdrojů, které lze z veřejně získat k výkladu regulačního rámce EU i jeho implementace do českého právního rámce. Zdroje pro zpracování posouzení výkonnosti společností byly použity vhodně s ohledem na obtížné získávání srovnatelných podkladů pro ukazatele. Analýza posouzení výkonnosti je v částech práce zřetelně oddělena od popisu legislativy a příslušných institucí. V uvedených citacích neshledávám nedostatky.	

Další komentáře a hodnocení	
Provedená analýza výkonnosti porovnává čtyři největší evropské společnosti provozující sítě elektronických komunikací, ale výstižně popisuje rozdíly výkonnosti v návaznosti na geografické působení společností a specifické požadavky místních uživatelů služeb.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Student ve své práci prokázal velmi dobrou orientaci a porozumění v široké problematice od legislativy, přes působnost konkrétních institucí až k technickému pochopení posuzovaných služeb a ekonomickému hodnocení společností. Správně vyhodnotil výkonnost společností v návaznosti na jejich geografickou působnost.

Při obhajobě práce navrhuji následující otázky k diskuzi:

Evropský regulační rámec 2002 a 2009 zavedl významné snížení regulace provozovatelů sítí a poskytovatelů služeb elektronických komunikací. To bylo zavedeno nahrazením plošné a nejtvrdší regulace i na maloobchodních cenách regulací cílenou na základě analýz relevantních trhů. Pokud byl na takovém trhu identifikován soutěžní problém, ukládá se regulace na řešení pouze toho nedostatku. Kodex pro elektronické komunikace zavádí v regulaci nový nástroj oproti dosavadnímu principu regulace podniku s významnou tržní silou. O jakou se jedná povinnost a jakého cíle by mělo být jejím uložením dosaženo?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.6.2019

Podpis: